

## 如何看待一个人生命的尊贵

各位，一个人的生命是比全世界重要的！是一个人不是多人，一个人的生命是比全世界重要的。

所以，我们比任何的自己的钱财，自己的地位，自己的名誉，或自己的什么……得到称赞的，要无限倍的关注人的生命了。所以，眼睛放在生命上的人是有福了！其实很多在教会里面的人，眼睛放在自己的平安无事、舒服、钱财，或者得到人的称赞，很有信心，很虔诚……各位，我们把这个假冒伪善的面具全部都丢弃，来到主面前透明地求主医治我，求主洁净我，我们必定要这样的。所以，生命是最重要的，从今以后，我们更是要关注生命吧！

人的生命是怎么样？

我是从小认识主、信主之后，我的理性，我的良心自动的告诉我，一生为家人骨肉的得救来迫切……迫切要祷告的。我过去的日子怎么样？大家都知道的，这样的日子中我发现儿女们蒙恩，儿女们知道我的爸爸，我的妈妈，他们一生是怎么样的为家族福音化祷告的，各位这是非常重要的。这是生命了！

各位，《马太福音 18:6-7》，《马太福音》第 18-22 章是讲到耶和华的圣会，门徒、肢体、教会里面的生活。我们的家庭也可以说是一个教会了，里面有一个君尊的祭司的话，里面有一个圣徒的话，必定是这样的。在《太 18:6-7》是这么说的，“凡使这信我的一个小子跌倒的，倒不如把大磨石拴在这人的颈项上，沉在深海里。这世界有祸了！因为将人绊倒；绊倒人的事是免不了的，但那绊倒人的有祸了！”

所以，通常绊倒人的一——是父母的行为，父母的假冒伪善叫孩子们绊倒的，好像在教会里面人很属灵的样子，但一回家跟世界的人完全一样的时候，这个是你每天的生活本身是绊倒你最爱的你的儿女的了。有祸了！主是这么说的。

或者常常自己真的是会软弱，或自己眼睛里面是一个梁木，常常看到自己的儿女们、配偶、或是自己的肢体眼睛里小小的一根刺——就是批评、就是论断、就是定罪的……，叫人难过的、彻底的跌倒的。盼望这样的事，我们的一生的当中不会有。

或者我们做假见证来陷害弟兄姐妹的，听到某某人对我怎么说，等等，很多事听的时候非常的难过。传福音者——把他当作异端、二端、三端……这是叫很多人绊倒的。这样的事情在历史历代，现在 2024 年的教会里面太多了！

这个经文，必定要透过耶稣基督我们要认识到积极的一——若是耶稣基督的话，会怎么做？这个答案我们一起要得到的，我们《申命记》读的时候，是必定要这样的。

第一个《申命记》24 章 6 节，第一小主题：

24:6 不可拿人的全盘磨石或是上磨石作当头，因为这是拿人的命作当头。

这里讲人的命了！前面婚姻分享完之后，下面用七个主题来讲人的命的事、生命的事。

各位，“当头”跟“人的命”有什么关系？

在《出 22:26-27》有多说明这个事情的，全盘磨石的话，是整个了，上面的磨石、下面的磨石，或者上面的磨石拿走的话，不能磨了。旧约时代，大概100年前，每个家庭是用这个磨石来做早餐、中餐，或是早上把一天的餐做了。豆啊，谷啊……什么都要磨了。所以，这个是人的命来的。所以，这个是起码的法律，违背的人是要受惩罚的了。大家都知道，律法是为了受审判的人，为了防止整个社会的犯罪或腐坏，神给了这个的律法。不能单单用最起码的意思来认识，也要用积极的意思也要认识的。

各位，原来圣民都是怎样的人？出埃及的时候，都是跟耶稣基督同死同埋葬同复活的一个身体，耶路撒冷教会是一个身体。所以，《徒 2:41-47》当时的圣徒是把自己所有的财产全部带来，一起公用的。所以，圣会是耶路撒冷教会——各地的教会。

节选自2024年6月30日主日信息 **圣民都要重视人生命的尊贵(申命记与我-45)**